



По благословению Главы Донской митрополии, митрополита Ростовского и Новочеркасского Меркурия 14 января состоялось праздничное событие Рождественская Митрополичья елка в академическом театре драмы им. М. Горького. Маленькие прихожане храма свв. равноап. царей Константина и Елены праздничное представление.

Мероприятие было организовано для детей с ограниченными возможностями здоровья, из социальных государственных учреждений, многодетных и малообеспеченных семей, которые обучаются в приходских воскресных школах. Почти тысяча мальчишек и девочек посетили это рождественское мероприятие. От Константино-Еленинского храма участие принимали Ника и Лев Москвины. Кроме традиционных деда Мороза и Снегурочки маленьких гостей праздника ждал новогодний спектакль со сказочными персонажами и традиционными сладкими подарками.

Митрополичья елка стала для детей ярким и запоминающимся событием, которое каждый из них запомнил на долгие годы.

